

放任油价下跌 意在断臂求生

# 欧佩克决定不减产

据新华社维也纳11月27日电  
记者 刘向 黄继汇

尽管国际市场原油价格过去几个月不断下跌,石油输出国组织(欧佩克)部长级会议27日在维也纳决定,将石油日产量保持在3000万桶水平不变。

## 欧佩克称不恐慌

欧佩克秘书长巴德里在会后举行的新闻发布会上说:“我们不想恐慌。我们想看看市场如何行动,因为价格下跌并不反映基本面的变化。”

本月初,巴德里曾表示,基本面因素不支持油价大幅下跌,欧佩克关注油价走势,但并不恐慌。

欧佩克官员当天在会上表示,国际原油供应充足、美元走强和全球经济增长疲软导致需求萎缩等因素促成油价持续下跌。原油市场投机行为也是影响油价走势的重要因素。

欧佩克部长级会议每半年举行一次。2011年欧佩克决定将石油日产量保持在3000万桶水平,这个限额一直维持至今。欧佩克目前原油产量约占世界石油市场份额的三分之一。

## 油价应声而跌

今年6月以来,国际油价就持续下跌。主要原因是全球原油产量充裕,特别是页岩油的开放令包括美国在内的非欧佩克国家的原油产量大幅提升。而全球经济偏弱导致原油需求增速放缓。

过去几个月来,国际市场原油价格已下跌近30%,本次欧佩克部长级会议是否会做出限产保价的决定受到空前关注。

沙特阿拉伯、卡塔尔、阿联酋和科威特等海湾阿拉伯国家不赞成减产,认为目前油价下跌还不构成危机,市场将自我稳定。但是,委内瑞拉等因低油价承受很大财

## 新闻背景

# “减产牌”:沙特曾经的梦魇

27日举行的部长级会议上,欧佩克一改传统,在油价持续下跌的情况下仍决定维持原油日产量不变。外界眼中,主导这一决定的是沙特阿拉伯,其中一个重要原因就是欧佩克“大佬”不愿看到上世纪80年代的减产“噩梦”再次上演。

大约30年前,国际油价供需环境与眼下颇有相似之处。经历1973年阿拉伯国家石油禁运和1979年伊朗伊斯兰革命后,国际油价的大幅攀升导致市场需求大



政压力的国家则希望减产保价。

市场对欧佩克部长级会议27日的不减产决定已有所预期,数据显示60%的分析师预期欧佩克在此次会议上不会减产。

但欧佩克的决定还是让押注油价上涨的投资者失望。伦敦布伦特原油期货价格27日大跌6.6%,收于每桶72.58美元。纽约原油期货市场价格因感恩节休市,电子盘交易价格也下跌6.3%至

69.05美元。两者距今年6月的高点都已跌去35%多,为4年来的低点。

## 给北美浇了凉水

低油价给产油国经济和财政带来巨大风险,同时也给正蓬勃兴起的北美页岩油行业浇了一头凉水。未来原油市场将通过价格机制寻找供求平衡点,长期而言对欧佩克有利。

油价下跌将令一些“高价油”停产。分析人士指出,短期而言布伦特油价或将跌破70美元,目前的价格已经低到足以抑制美国页岩油厂商的生产积极性。有分析人士指出,当油价低于70美元的时候,美国许多高负债的页岩油企业将出现亏损,并不得不停产或减产。美国银行的报告说,油价下跌20%意味着未来美国页岩油产量将下降8%,这将造成2015年原油供应趋紧并推高油价。

受益于页岩油气技术的发展,美国原油产量持续上升。美国能源信息局的报告显示,上周美国原油产量升至日均908万桶,为1983年以来的高水平。

## 油价进入新时代

欧佩克之前发布的世界原油展望报告指出,预计未来几年非欧佩克国家的原油产量将明显上升,而市场对欧佩克的原油需求将从2013年的日均3000万桶下降到2017年的日均2820万桶。

欧佩克12个成员国的经济多与油价息息相关。自油价大幅下挫以来,部分依靠原油出口的产油国财政吃紧。包括委内瑞拉和厄瓜多尔等国都表示,希望减产保价。但欧佩克内部一直没有形成统一的声音。

主要产油国沙特阿拉伯的日均原油产量在900万桶以上。作为“带头大哥”,沙特在欧佩克中有着举足轻重的话语权。对于油价的下跌,沙特一直反对减产,认为油价将自我稳定,通过降价反倒能争取更多的市场份额。

法国兴业银行预测,未来油价将进入一个新时代,原油供应将不再由欧佩克或沙特决定,而将由价格来决定。有分析师认为,未来原油市场将进入价格战,很难预测油价的底部在哪里。

# 世贸组织通过 贸易便利化协议议定书

据新华社日内瓦11月27日电 世界贸易组织27日宣布,在当天举行的世贸组织理事会特别会议上,有关落实《贸易便利化协议》的议定书最终以通过,持续近4个月的僵局终被打破。

世贸组织总干事阿泽维多当天表示,“今天对世贸组织来说是非常重要的时刻”,“在这个过程中,我们见证了各方对多边体制再度作出承诺。”

2013年12月,世贸组织第九届部长级会议达成该组织成立以来首份多边贸易协定“巴厘一揽子协议”,其中贸易便利化对全球贸易的影响最为明显,能够提高跨境贸易的效率,降低成本,创造就业,并提升全球贸易额。

按照协议条款,今年7月31日是贸易便利化协议生效程序的第一个截止日期,世贸组织成员需在该日期前,全体一致同意通过该协议议定书,将该协议正式纳入世贸规则体系。但世贸组织未能按期通过有关落实贸易便利化协议的议定书。

印度在谈判中对本国粮食储备和补贴的强硬立场是造成该协议受挫的主要原因。印度要求制定有关其粮食储备和补贴的永久性协议,并提出该协议与贸易便利化协议同时通过。就此,“巴厘一揽子协议”项下实质性谈判陷入停滞。

本月早些时候,美国与印度就落实贸易便利化协议和一些发展中国家的粮食安全计划达成共识,为全面落实前者奠定了基础。

阿泽维多当天表示,贸易便利化协议议定书成功通过后,世贸组织各成员将开始依据各自程序对该议定书进行核准。

根据协议条款最初的规定,在2015年7月31日前,三分之二成员核准接受相关议定书后即生效。但这一截止期限能否得到遵守尚无定论。阿泽维多就此表示,由于议定书的通过时间比原计划晚了近4个月,很多成员不太可能在明年7月底前完成核准手续。

# 总统誓言打击警匪勾结 墨启动警察系统改革

新华社专电 墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托27日宣布将启动警察系统改革,简化警察架构,整合全国警察力量,着重打击警匪勾结现象。

培尼亚承诺将出台新法律以阻止犯罪集团渗透地方政府;推动刑事制度改革;简化警察架构,整合全国警察力量;设置一个全国统一的报警电话号码;提高政府采购项目和公共工程的透明度等。

当前,墨西哥警察架构庞大复杂,31个州以及自治市、首都均有各自的警察力量,全国共有多达1800个警察单位。按照培尼亚的设计,这些松散的警察力量将被整合为32个警察单位。

路透社介绍,现阶段墨西哥警察待遇较差,月薪仅为5000比索(约合370美元),再加上训练不足,以至于腐败滋生,警方较弱。更令民众愤怒的是,地方警察常与贩毒集团勾结,甚至于拒绝配合联邦或

州层面的执法行动。培尼亚2012年12月就任总统以来,墨西哥谋杀率有所下降。然而今年9月的43名学生失踪案震惊全国,令民众对本届政府的信心大幅下滑。

调查显示,43名学生今年9月在格雷罗州伊瓜拉市失踪,极有可能是在地方警察与贩毒集团的勾结下遭屠杀并被毁尸灭迹。这起恐怖事件激起墨西哥民众对警察系统的愤怒及质疑,培尼亚由此面临巨大压力。

墨西哥蒙特雷技术大学政府管理学院法律教授佩德罗·托雷斯介绍,墨西哥政府2004年、2008年均曾出台打击有组织犯罪的方案,然而未能有效阻止警察队伍与贩毒集团勾结,令不少民众感到失望。

如今,总统培尼亚宣布启动新一轮改革,“与这类声明相比,公众更需要看到实际行动,才能产生信心。”托雷斯说。



11月27日,在墨西哥格雷罗州奇尔潘辛戈,一名学生带着面具参加抗议活动,要求政府寻找失踪学生下落。调查显示,43名学生今年9月在格雷罗州伊瓜拉市失踪,极有可能是在地方警察与贩毒集团的勾结下遭屠杀并被毁尸灭迹。 新华社发

# 杭州市余杭区国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经余杭区人民政府批准,杭州市国土资源局余杭分局对以下地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

## 一、挂牌出让地块位置及规划指标概况:

地块编号	地块坐落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	用途	容积率	绿地率	建筑密度	起始价 (万元)	保证金 (万元)
余政储出[2014]59号	良渚街道古墩路西、金汇南路北商业商务地块;东至古墩路,南至金汇南路,西至吴家坪路,北至现状道路	16885	商业兼商务用地	2.0~2.8	不小于20%	不大于40%	9625	4813

注:地块具体情况以《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌出让土地受让对象:凡符合挂牌出让文件要求的竞买人,可以独立竞价,也可以联合竞价。竞得者必须严格按照土地出让合同约定的条件进行开发建设(参加地块的竞价条件和地块规划条件详见宗地挂牌文件)。

三、本次挂牌出让地点:本次土地挂牌地点设在杭州市余杭区公共资源交易中心,详细地址:余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼。咨询电话:(0571)

89360802。

四、本次挂牌报价时间:自2014年12月18日9时起至2014年12月31日14时整止(工作时间)。

报名截止时间:参加挂牌竞买的竞买人可在2014年12月18日至2014年12月29日期间工作日8时30分至11时30分、13时30分至16时,提交挂牌须知规定应提交的有关文件,并填写挂牌出让报名表,向杭州市国土资源局余杭分局缴纳保证金后,办理挂牌申请手续(具体手续办理地址:余杭区临平

南大街265号时代广场市民之家三楼19号窗口)。

五、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料可于2014年12月10日起到杭州市余杭区公共资源交易中心(余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼)19号窗口索取。

杭州市国土资源局余杭分局  
杭州市余杭区公共资源交易中心  
2014年11月28日

## 出让地块位置示意图

